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„Потпредседник владе и министар спољних послова Косова“ Хашим Тачи који борави у
посети Црној Гори, рекао је да је пријатељство Косова и Црне Горе веома добро и дуго и
представља модел за друге земље. Протест због Тачијеве посете протекао без
инцидената.

  

  

После састанка са црногорским колегом Игором Лукшићем, Тачи је нагласио и да је
срећа што Црна Гора и Косово немају отворених питања,  преноси Танјуг.

  

"Овде сам да радим на унапређењу односа на политичком и економском нивоу. Имамо
исте циљеве а то су улазак у ЕУ и НАТО. Косово даје пуну подршку Црној Гори за улазак
у НАТО јер је то стратешки интерес за читав регион", казао је Тачи.

  

Тачи је навео и да је, што се тиче демаркације граница, процес решен више од 90 одсто и
до пролећа ће бити завршен.

  

Црногорска мањина ће ући у „Устав Косова“

  

Према његовим речима, Косово у потпуности признаје црногорску мањину а најавио је и
да ће ускоро црногорска и хрватска заједница ући у Устав.
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"Расељеним лицима поручујемо да смо спремни да им помогнемо у повратку и обећавамо
и финансијску помоћ", рекао је Тачи и најавио да ће се данас видети са неким
породицама и охрабрити их на повратак.

  

Оценио и да економску сарадњу Црне Горе и Косова треба проширити посебно када су
посреди регионални путеви.

  

Потпредседник Владе и министар спољних послова и европских интеграција Црне Горе
Игор Лукшић је казао да су односи Црне Горе и Косова садржајни.

  

  

"На иницијативу косовске Владе наставићемо причу о регионалној сарадњи за
побољшање инфраструктуре", рекао је Лукшић који је захвалио Тачију на залагању да се
црногорска мањина и уставно призна на Косову.

  

Он је најавио и да ће ускоро ниво отправника послова Црне Горе на Косову бити
подигнут на ниво амбасадора, пренео је подгорички портал ЦдМ.

  

Без већих инцидената завршен је протест који је испред Виле "Горица" организован због
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доласка потпредседника Владе Косова Хашима Тачија у Црну Гору. Са протеста, који су
обезбеђивале јаке полицијске снаге, организатори су поручили да Тачију није место у
Црној Гори већ у Хагу, преноси РТВ Црне Горе.

  

На протесту је дошло и до мањег инцидента гурања полиције и окупљених, који су
узвикивали "Косово је срце Србије".

  

  

На крају протеста који је трајао нешто више од пола сата организатори су позвали
окупљене да се разиђу да не би како су казали насели на провокације што би, како
додају, одговарало режиму.

  

Протест су организовали Савез удружења расељених у Црној Гори, Удружење
Црногораца Метохије и Удружење породица киднапованих, несталих и убијених на
Косову и Метохији "Божур".

  

Протест су подржале поједине опозиционе партије, док су из владајуће Демократске
партије социјалиста оценили да је најављени скуп повратак у прошлост и подизање
националних тензија и нетрпељивости према политичким представницима других
народа.

  

Митрополит црногорско-приморски Амфилохије у подгоричкој цркви "Светог Ђорђа"
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служио је литургију и помен жртавама страдања на Косову и Метохији а присуствовали
су и представници опозиције, Срђан Милић, лидер СНП-А и посланици ДФ-А.

  

Тачи је синоћ касно стигао у посету Црној Гори, а данас ће још разговарати и са
председницима државе, Скупштине и владе Филипом Вујановићем, Ранком
Кривокапићем и Милом Ђукановићем. 

  

(РТС)
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